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عنوان مقاله
فونت B Titr - اندازه 12)
نام و نام خانوادگي نویسندگان
 (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)

وابستگی سازمانی نویسندگان (فونت  B Nazanin- اندازه 11)

آدرس پست الكترونيك نويسنده مسئول ( 10 pt -  (Times New Roman 
توجه : وابستگی سازمانی تمامی نویسندگان حتما نوشته شود و نویسنده مسئول مشخص گردد
ترتیب نویسندگان عینا با ترتیب آنها در فرایند ثبت و ارساله مقاله در سایت همایش یکسان باشد
چکیده (فونتB Nazanin  - اندازه 12 - پررنگ)
هدف:
روش  تحقیق: 

یافته ها: 

بحث و نتیجه گیری: 
واژگان كليدي: بین 5-3 واژه که با کاما (،) از هم جدا شده و در يك خط باشند 
(فونتB Nazanin  - اندازه 12)
توجه : 

متن چكيده با فونت (B Nazanin - اندازه 12) نوشته شود. 
طول چكيده نباید كمتر از 200 كلمه و بيشتر از 250 كلمه باشد و لازم است فقط در يك پاراگراف نوشته شود.

از اشاره به مراجع و کلیات تحقیق در چكيده خودداري گردد. نکته مهم این است که صفحه اول مقاله فقط باید حاوی عنوان مقاله، نام نویسندگان و وابستگی سازمانی و ایمیل نویسنده مسئول، چکیده و واژگان کلیدی باشد و صفحه دوم معادل انگلیسی تمامی موارد ذکر شده در صفحه اول باید آورده شود و متن اصلی مقاله باید از صفحه سوم آغاز شود.

· منابع حتما در انتهای متن گزارش شود
Title 
 (Times New Roman size 12  bold)
Name and surname of the authors

  (font :Times New Roman - size 12 – bold and italic)
Authors' organizational affiliation 

font :Times New Roman - size 11

E-mail address of the responsible author 
font :Times New Roman - size 11 –italic

Abstract

The abstract appears before the keywords. Abstract must be limited between 200 to 250 words. The abstract should clearly state, the objective, results and the conclusion of the work.
Keywords: between 3 to 5 words,

 keywords  seperated by “,”.
مقدمه (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
مقالات بايد در قالب نرم افزار مایکروسافت وُرد (2010 یا MS-Word - 2007) ارسال گردد. متن اصلي مقاله به صورت تك ستوني با فونت B Nazanin - اندازة 12 - تك فاصله تهيه شود. 
عنوان بخش‌های اصلی با فونت B Nazanin و اندازه 12- پررنگ و عنوان زيربخش‌ها با اندازه 11- پررنگ تايپ شود. تنظيمات صفحه باید از بالای صفحه cm3 و از پايين، چپ و راست صفحه cm 5/2 باشد. 
در مقدمه به بيان مسأله، اهميت موضوع، ادبیات و پيشينه پژوهش، مساله پژوهش پرداخته ‌شود. 
طول مقاله با شكل​ها و جدول​ها، حداقل 6 و حداکثر 12  صفحه باشد. 
برای استناددهی داخل متن، باید از نام خانوادگی و سال میلادی استفاده شود. به عنوان مثال، برای منبع فارسی: (علیزاده، 2019) و یا (مگیل
، 2014 ) برای منابع انگلیسی؛ نام انگلیسی در پانویس نوشته شود. از شماره گذاری رفرنس ها در داخل متن جدا خودداری شود. 
روش​شناسی پژوهش (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ) 
در این بخش، به روش تحقیق، جامعه آماري، نمونه و روش نمونه گيري، ابزارهاي پژوهش (چگونگي بررسي روايي و پايايي ابزارها) و روشهاي تجزيه و تحليل داده ها پرداخته مي‌شود.
یافته​های پژوهش (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
در اين بخش، يافته هاي پژوهش گزارش مي شود. يافته ها باید همراه با جدول، نمودار، شکل و ارائه آمار و ارقام به فارسي و نیز شامل توصيف و تحليل داده‌ها باشد.    
جداول، شكل ها و نمودارها  

هر جدول، شكل و نمودار بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد كه به صورت وسط چين با قلم B Nazanin – فونت 10 پررنگ تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري ‌شود (عنوان جداول، در بالاي جدول و عنوان شكل ها و نمودارها، در پایين آن نوشته شود. 
بحث و نتيجه‌گيري (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
در بخش نتيجه گيري، نكات مهم انجام شده در كار، به صورت خلاصه توضيح داده شوند. در بخش اول (قسمت بحث)، پژوهشگر يافته هاي خود را با يافته هاي ديگر پژوهشگران مورد مقايسه قرار داده و مشخص مي نمايد که  تا چه حد يافته هاي او در راستاي يافته هاي ديگران و يا با آنها مغاير است و همچنین با بهره گیری از نظریه های موجود در مورد یافته ها به بحث می پردازد. در بخش دوم نویسنده می بایست محدودیت های پژوهش خود را ذکر نماید، پیشنهادهای کاربردی یافته های خود را عنوان کند و در نهایت با نتیجه گیری کار خود را به اتمام رساند. 
منابع (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
منابع در انتهاي مقاله مي‌آيند (همه منابع مقالات فارسی و انگلیسی، بصورت لاتین و بر اساس حروف الفای لاتین). هر منبع بايستي حداقل يك‌بار در متن مقاله مورد استفاده قرار گيرد و يا به آن اشاره گردد. از بکار بردن منابع اضافی که در داخل متن به آن اشاره نشده، جدا خودداری گردد. مشخصات هر منبع به صورت كامل و در قالب استاندارد (APA نسخه ششم) ذكر شود. منابع را با فونتTimes New Roman  نازك با اندازه 10 تايپ نماييد. 
- منابع مقالات انگلیسی و فارسی انتهای مقاله: 
Chang, C. Y., & Hung, T. M. (2020). Understanding and Controlling Cortical Activity for Superior Performance. Kinesiology Review, 9(1): 41-50.
Razaghi S, Parsaei S, Saemi E. (2020). The Mediating Role of Physical Activity in The Relationship of Emotional Intelligence with Psychological Well-Being in Elderly People. Iranian Journal of Ageing. 14(4):392-405. (Persian)
توجه با توجه به نمایه سازی مقالات  تمام مقالات بصورت انگلیسی نوشته شود  و مثل نمونه در اخر (Persian) برای منابع فارسی ترجمه شده نوشته شود
� . Magill
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